

starosta@roudnicenl.cz , vurban@roudnicenl.cz , lala@lala.cz , chaloupka@roudnicenl.cz na vědomí

Návrh na projednání na VZZM Roudnice n/L, pozorně to přečti až do konce. V Roudnici n/L 31.3.2018 v 19, 00 hod.

Důchod je jen pojistka před bídou, řekl Rusnok a zdvihl politiky ze židle

Nedávný výrok guvernéra ČNB a bývalého premiéra Jiřího Rusnoka o tom, že důchod by měl být jen pojistka, aby lidé nespádli do bídy, zdvihla některé politiky ze židle. „Mělo by se občanům zdůrazňovat, že státní důchod tu není od toho, že budete mít životní úroveň téměř nezměněnou, až půjdete do penze. Ten je tady od toho, abyste nespádli do bídy, a tak má fungovat,“ řekl Rusnok v ČT.

Většina oslovených politiků s výjimkou Miroslava Kalouska (TOP 09) ale expremiérovi vzkázala, že důchod nemá být chudinskou dávkou, ale že má seniorům umožnit důstojně žít. *)

*) Místo toho, od něj vybírat 67% peněz za svlékání a oblékání a 33% za použití sprch a bazénu. (Co maminky s dětmi a babičky a dědečci s vnoučaty. Vysvětlí to radním a zastupitelům. Z jejich příjmů cca 100 000,- Kč příjmu je 500,-Kč za permanentku, je **0,5% příjmu!!!!** U žen z průměrného platu 10 758 korun, je to cca **5% příjmu**. Poměr podle **spotřebního koše je několika násobně vyšší!!!! Viz **)**

Tzn.: Matky a senioři platí cca 10x víc, než jimi placení zastupitelé!!!

Za 1/3 využití bazénu a 2/3 svlékání a oblékání, na které nejsou žádné náklady!!!! Svleknout se před turniketem, zaplavat si 100 m, osprchovat a doobléknout za turniketem, tvá přesně 30 minut méně, celkem pohyblivému 77-letému seniorovi. Konec komentáře M.B.

Premiér Andrej Babiš (ANO) představu, že by důchod měl lidi uchránit jen před pádem do chudoby, odmítl. **Zdůraznil, že u nás 730 tisíc seniorů žije na hranici chudoby.** „Ne každý měl tu možnost či štěstí si vydělat na vysoký důchod a **my se musíme postarat o ně a o kvalitu jejich života.** **) **Zvláště ve vyšším věku náklady na zdraví rostou.** Proto také vláda zvyšuje penze,“ řekl Právu.

Průměrný starobní důchod v Česku koncem loňského roku dosáhl 11 850 korun, z toho u mužů 13 076 korun a u žen 10 758 korun. Vláda předpokládá do tří let růst průměrné penze na 15 tisíc korun.

<https://www.novinky.cz/ekonomika/467830-ducnod-je-jen-pojistka-pred-bidou-rekl-rusnok-a-zdvihl-politiky-ze-zidle.html>

Pro občana města, náklady na provoz bazénu nejsou podstatné, viz nemocnice, pivovar, dláždění náměstí, oprava domu kultury, realizace fit centra k rybníčku, atd.

Ústava České republiky, vyhlášena pod č. 1/1993 Sbírky,

Základní ustanovení

Článek 1

Česká republika je svrchovaný, jednotný a demokratický právní stát založený na účtě k právům a svobodám člověka a občana.

Článek 100

Územní samosprávné celky jsou územními společenstvími občanů, (kteří jsou si rovní v důstojnosti i v právech), která mají právo na samosprávu.

Článek 101

Obec je samostatně spravována zastupitelstvem. *) **To má seniorům umožnit důstojné žití!!!** Za to si je občané platí a oni jim slouží tak, že zajišťují jejich **nezcizitelná a NEZRUŠITELNÁ PRÁVA!**

Ústavní zákon č. 2/1993 Sb. LISTINU ZÁKLADNÍCH PRÁV A SVOBOD jako součást ústavního pořádku České republiky.

Článek 1

Lidé jsou svobodní a rovní v důstojnosti i v právech. Základní práva a svobody jsou nezadatelné, nezcizitelné, nepromlčitelné a nezrušitelné.

*) Zaručují rovné podmínky a důstojné stáří!!!! Platil jsem 60 let vysoké daně.

Viz zdůvodnění a výpočet poměru „ROVNÉHO“ přístupu k rehabilitaci zdraví roudnických občanů v roudnickém plaveckém bazénu!

Navrhuji toto porušení základních práv, jako návrh na projednání na Veřejném zasedání zastupitelstva města Roudnice n/L v dubnu 2018.

S díky a pozdravem